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ΤΟ ΕΡΓΟ BOX OF OURMEMORIES (BooM) ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΙ ΤΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (CPD)

Η σύμπραξη του έργου BooM είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την έναρξη του
κύκλου μαθημάτων Συνεχούς Επαγγελματικής Ανάπτυξης που θα ξεκινήσει πιλοτικά τον
Μάρτιο του 2023. Το μάθημα συνεχούς επαγγελματικής ανάπτυξης αποτελεί το δεύτερο
παραδοτέο του Erasmus+ έργου Box of our Memories. Το μάθημα έχει σχεδιαστεί, στα
πλαίσια της άτυπης μάθησης, για να υποστηρίξει εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες που
εργάζονται με άτομα που πάσχουν από άνοια και διαταραχές μνήμης, ώστε να γνωρίσουν
και να χρησιμοποιήσουν το υλικό, τα εργαλεία και τα καινοτόμα περιβάλλοντα που
αναπτύχθηκαν από την κοινοπραξία BooM.

Το μάθημα έχει ως στόχο να παρέχει σε εκπαιδευτές ενηλίκων και επαγγελματίες που ασχολούνται με την

φροντίδα ατόμων με άνοια, διαταραχές και απώλεια μνήμης, θεωρητικούς πόρους και πολύτιμα πρακτικά

εργαλεία που αναπτύχθηκαν από την κοινοπραξία του έργου BooM. Δομημένο σύμφωνα με τις

εκπαιδευτικές ανάγκες που προέκυψαν από τις τοπικές ομάδες ειδικών, το μάθημα έχει μια αρθρωτή μικτή

μορφή, που περιλαμβάνει τόσο δια ζώσης εκπαίδευση όσο και αυτοκατευθυνόμενη διαδικτυακή μάθηση

μέσω της πλατφόρμας του έργου. Οι ενότητες βασίζονται σε σενάρια, ώστε να παρέχουν την απαραίτητη

ορθολογική, στρατηγική οπτική και μια σειρά από διδακτικά περιεχόμενα για την υποστήριξη της διεξαγωγής

του μαθήματος. Επί του παρόντος, η κοινοπραξία BooM εφαρμόζει πιλοτικά το μάθημα Συνεχούς

Επαγγελματικής Ανάπτυξης στις συμμετέχουσες στο έργο χώρες. Το πρόγραμμα σπουδών δοκιμάζεται μέσα

από πιλοτική εκπαίδευση με μικτή μορφή κατάρτισης και με τη συμμετοχή τουλάχιστον πενήντα

GA: 2020-1-PL01-KA204-081598

http://www.boxofourmemories.eu/


επαγγελματιών που εργάζονται σε μουσεία, αρχεία καθώς και επαγγελματιών που ασχολούνται με την

φροντίδα ατόμων με άνοια, διαταραχές και απώλεια μνήμης.

#BOXOFOURMEMORIES

Η πιλοτική εφαρμογή περιλαμβάνει επίσης την ψηφιακή

εργαλειοθήκη του έργου BooM και την εφαρμογή BooM App για

κινητά, tablets, και υπολογιστές που αφορά στους φροντιστές

υγείας και συγγενείς ατόμων που πάσχουν από διαταραχές και

απώλεια μνήμης. Η εργαλειοθήκη έχει σχεδιαστεί για να

υποστηρίξει την έννοια του Memory Box και να βοηθήσει τα

άτομα με άνοια, τους φροντιστές τους και τις οικογένειές τους να

κατανοήσουν αυτή τη διαταραχή και την αυτοβοήθεια που

μπορούν να παρέχουν χρησιμοποιώντας από κοινού τα

αποτελέσματα του έργου. Εκτός από αυτούς τους απαραίτητους

πόρους για την προώθηση της άτυπης μάθησης ενηλίκων σχετικά

με την άνοια, η πιλοτική εφαρμογή αφορά επίσης την εφαρμογή

Boom App για κινητά, tablets, και υπολογιστές, ένα

εξατομικευμένο ψηφιακό κουτί μνήμης. Η εφαρμογή Boom App

που αναπτύχθηκε από την κοινοπραξία BooM είναι ένα

πραγματικό ψηφιακό αρχείο που υποστηρίζει τη χρήση

πολλαπλών μέσων και αντικειμένων [φωτογραφιών, βίντεο,

χαρτών, μουσικών, ψηφιακών 3D αναπαραστάσεων κ.α.] που μπορούν να χρησιμοποιηθούν άμεσα από τα

άτομα με άνοια, με την υποστήριξη των μελών της οικογένειας και των φροντιστών τους, για την τόνωση της

μνήμης τους, τη βελτίωση της διάθεσης τιυς και τη μείωση της ταραγμένης συμπεριφοράς. Με αυτούς τους

ψηφιακούς πόρους, οι επαγγελματίες που συμμετέχουν στον κύκλο Μαθημάτων Συνεχούς Επαγγελματικής

Ανάπτυξης θα κληθούν στο τέλος του μαθήματος να εφαρμόσουν στους οργανισμούς τους συνεδρίες φιλικές

προς την άνοια με τους φροντιστές και τους χρήστες με άνοια, με βάση τη μάθηση και τα εργαλεία που

αναπτύχθηκαν από την κοινοπραξία BooM. Μετά την ολοκλήρωση της πιλοτικής εφαρμογής, το Μάθημα

Συνεχούς Επαγγελματικής Ανάπτυξης θα είναι διαθέσιμο στο διαδίκτυο, ως Ανοικτός Εκπαιδευτικός Πόρος

στα αγγλικά, τα σουηδικά, τα γερμανικά, τα κροατικά, τα ελληνικά, τα ιταλικά και τα πολωνικά με δωρεάν

πρόσβαση, χρήση, προσαρμογή και αναδιανομή από άλλους. Για να μείνετε ενήμεροι σχετικά με αυτά και τα

επόμενα σημαντικά αποτελέσματα του έργου BooM, μείνετε συντονισμένοι!
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● Για να μάθετε περισσότερα για το έργο Box of our Memories (BooM) και να συμμετάσχετε στις

δραστηριότητες του, ακολουθήστε τον σύνδεσμοwww.boxofourmemories.eu.

● Το BooM συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο της συμφωνίας επιχορήγησης:

Erasmus + GA: 2020-1-PL01-KA204-081598

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει

αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που

περιέχονται σε αυτήν.
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